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Exerce n° 1
1) définir la molécule et préciser sa charge électrique .
0.5A;
2) La formule de la molécule de dioxyde de carbone est CO, .
a- calculer la masse molaire moléculaire du dioxyde de carbone .
On donne les masse molaires atomiques : Mc =12 g.mol*, Mo = 16 g . mol™* .
0.5A,
b- Calculer la masse d’une molécule de dioxyde de carbone . On donne N, = 6,02 .10% 0
.75A,
3) La molécule d’éthane est formée de x atomes de carbone et 6 atomes d’hydrogéne .
a- Sachant que la masse de 0,1 mol d’éthane est m = 3g . Calculer la masse molaire moléculaire de
I’éthane .
............................................................................................................................................................... 0.75A,
b- Déduire la valeur de x et écrire la formule chimique de I'éthane .
................................................................................................................................................................................. 0.5C
4) Représenter pour les molécules de CO2 et celle d’éthane les modéles éclatés et préciser leurs
atomicités .
0.5A,
Exercice n°2 1.5A,
1) Lion fer (Ill) a une charge Q = 4,8 .10™° C est obtenue a partir de I'atome de fer .
a- Préciser si cet ion est cation . Justifier la réponse .
............................................................................................................................................................................. 0.5 A
—_
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b- dire si 'atome de fer a gagné ou a perdu des électrons

c- Trouver le nombre d’électron échangé .

d- Donner 1e SYMDBOIE dE CEL ION : ......cuueeeeeeseeereverrrerrrerssrerersssessasssssessasessssssssssssasssasessssssassssassssssesaes
e- Cet ion est — il simple ou polyatomique ?

2) L’ion hydroxyde est formé par un atome d’oxygéne et un atome d’hydrogéne et porte une charge
négative .

A= AONNEE SON SYMBDOIC : ..ueeeueeeeveeereeseersseersrvrssressvsssssessssessseesssesssssssssesssssssssssassssssesssssssssssnssssasssasens

b- lion hydroxyde est — il simple ou POIYAtOMIGUE ?..........ceuueeveeeeeeeeeneereeereerennserrenssensensseenennsenes
physique ( 12 Pts )

Exercice n°1

On considére le montage de la figure ci-contre :

1) Représenter le sens du courant dans le circuit .
2) Enoncer la loi des nceuds .

6) Représenter par des fleches les tensions suivantes : Ug, ; Uge ; Uge ; Upc et Upe
7) Appliquer la loi des mailles sur la maille ( BCDEB )
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10) Sachant que Ube =12V ; Ugc =4V ; Ups =5V
a- Calculer la valeur de la tension Upc

b- Calculer la valeur de la tension Ug,

Exercice n °2

On réalise les mesures suivantes a I'aide d’une balance de Roberval ( le flacon utiliser est une fiole
jaugée de 50 ml

Sachant que la masse de 50 ml d’eauest m=50g .

1) a- Déterminer la valeur des masses MAIrQUEE M1 : ..........ueeeveveercvvreursssvesssvesssesssresssessssssssnssssssssnsssnssssase

Bon chance
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